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Tras recibir un e-mail de notificación como que ha sido admitido deberá matricularse. 

Podrá acceder a la aplicación de dos formas diferentes: 

• Opción A: acceder desde la Oferta pública a través de la opción: 
 

 

 
 

•  Opción B: acceder desde el enlace que aparece en el apartado de Matrícula 
(punto número 7) de las instrucciones de Acceso y Admisión a Títulos Propios de la 
UAM. 
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Si accede desde la Opción A, seleccione a través del botón el estudio en el que ha sido 
 
admitido y pulse el botón   , accederá al apartado de Datos Personales 
directamente. 

 
Si accede desde la Opción B, debe elegir la opción de Matrícula (tal como se muestra en la 

pantalla siguiente), y seleccionar el estudio en el que debe matricularse pulsando : 
 

 

Tras entrar de una forma de otra, accederemos al apartado de Datos Personales. Esta 
pantalla únicamente habrá que modificarla si alguno de tus datos personales ha cambiado. 

 
Si va domiciliar el pago de la tasa del estudio, debe marcar (si no la marcó en la solicitud de 
inscripción) la siguiente casilla: 

 

 
Nota: si no marca esta casilla, después en el apartado de Datos Económicos no podrá 

domiciliar el pago. 
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Pulsar Aceptar para pasar al apartado de Datos Académicos, donde habrá que actuar de 
una forma u otra dependiendo de cómo haya realizado la solicitud de inscripción: 

 
1.- Si no ha inscrito ninguna asignatura en la inscripción: 

 
En este caso, debe seleccionar e ir eligiendo las asignaturas que quiere matricular. 

 

 
• Pulse sobre el botón   de la/s asignatura/s a seleccionar. 
• Seleccione un grupo y pulse aceptar 

 

 
• La asignatura seleccionada desaparecerá del apartado Asignaturas disponibles 

para matricular y aparecerá en el apartado de Mi selección: 
 

 
NOTA: si quiere matricular todas las asignaturas de las que consta el estudio 
pulse el botón “Seleccionar todas” y lo hará rápidamente y en un solo paso. 
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Arriba a la derecha, la aplicación muestra un contador indicando el número de 
asignaturas que ha seleccionado y el número de créditos totales matriculados. 

 

 
IMPORTANTE: debe tener en cuenta que debe cumplir UNA de las reglas de 
matrícula definidas para el estudio en el que se está matriculando. Si no la 
cumple, la aplicación no le va a dejar seguir con el siguiente paso. Para ello, siga 
las instrucciones que le marca el sistema en la pantalla de Datos Académicos 
apartado “Requisitos y Leyenda” para ir las asignaturas de forma correcta 
cumpliendo las reglas definidas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.- Si ha inscrito asignaturas en la inscripción: 
 

Por defecto esas asignaturas le aparecerán seleccionadas. 
 

En principio podrá seleccionar nuevas asignaturas (explicado en el anterior punto) si las 
hubiera y/o desmarcar alguna asignatura ya seleccionada. Esto será posible si así lo 
decide la dirección del estudio, si no, únicamente podrá matricularse de las asignaturas 
previamente inscritas. 

 
Tenga en cuenta que como en el punto anterior, que, debe cumplir las reglas de 

matrícula definidas para pasar al siguiente apartado. 
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Una vez seleccionadas todas las asignaturas pulsar el botón Aceptar para pasar al apartado 
de Datos Económicos. 

 

 
Formas de pago: 

 
Existen dos formas de pago: 

 
• Por entidad Financiera: si elige esta opción tras grabar su matrícula deberá 

imprimirse el/los abonaré/s (documentos de pago). Sólo puede realizar el pago en 
cualquier sucursal de BANCO SANTANDER 

• Por domiciliación bancaria: sólo podrán domiciliar el pago aquellos estudiantes 
que tengan una cuenta bancaria española. 

• Aquellos estudiantes extranjeros que no tengan una cuenta bancaria española 
y realicen la automatrícula en un título propio de la UAM, deberán efectuar el pago 
de las tasas correspondientes mediante transferencia bancaria o ingreso directo a 
la cc ES17 0049 6704 5125 1004 8078. Para que el proceso de automatrícula se 
pueda realizar con éxito en estos casos será necesario que en el apartado de Datos 
económicos se indique “Entidad financiera” como forma de pago. 

• 
 
Tras elegir la forma de pago, pulse Aceptar para pasar al Resumen de Matrícula. 
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 

 

Imprimir 

Descargar y guardar 

 

 
 

En este apartado compruebe que todos los datos son correctos, si no lo fueran puede pulsar el 
botón “volver” para modificar los datos de cualquier pantalla por la que ha pasado o bien puede 
volver pulsando cualquier en estado del diagrama que aparece en la parte de arriba de la 
pantalla. 

 

 
Si todo está correcto “Confirme” para grabar su solicitud e imprima el/los documentos que se 
generen. 

 

 
El resguardo de matrícula se podrá: 

 
 

 Visualizar 
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Una vez impresa la solicitud, pulse el botón Aceptar para terminar con el proceso de matrícula 
y pulse el botón Desconexión para salir del sistema. 

 
 
 
Ya está matriculado. 

 
 

IMPORTANTE: 

En caso de duda póngase en contacto con el Estudio Propio en el que se acaba de 
matricular. 
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